



# వార మిత్ర

గురువారం, తెలుగు దినపత్రిక  
అక్టోబరు 17, 2024

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ జి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 8      వెల 4/-

## హైద్రాకు జీహెచ్ఎంసీ, మునిసిపల్ అధికారాల బదిలీ

రాష్ట్ర పురపాలక శాఖ ఉత్తర్వులు

కూల్చివేతలకు న్యాయపరమైన ఇబ్బందులు తొలగినట్లే హైద్రాకు మరింత బలం చేకూరింది: కమిషనర్ రంగనాథ్

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 16 : జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని పలు అధికారాలను హైదరాబాద్ డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ అండ్ ఎసెంట్ ప్రాటెక్షన్ ఏజెన్సీ(హైద్రా)కు బదిలీ చేసినట్లు రాష్ట్ర పురపాలక శాఖ బుధవారం ఉత్తర్వులు (జీవో-191) జారీ చేసింది. జీహెచ్ఎంసీ-1955 చట్టంలోని సెక్షన్ 374-బీ ప్రకారం చెరువులు, పారుబులు, ప్రభుత్వ ఖాళీ స్థలాలు, రోడ్లు, డ్రైన్ల పరిరక్షించాల్సి ఉంటుంది. ఈ అధికారాలను హైద్రాకు బదిలీ చేయాలని నిర్ణయించిన ప్రభుత్వం.. మంత్రివర్గ ఆమోదంతో ఆర్డినెన్సు ప్రతిపాదనలను గవర్నర్‌కు పంపింది. దీనిని ఆమోదించిన నెల 3వ తేదీన గవర్నర్.. గెజిట్ విడుదల చేశారు. ఈ మేరకు తాజాగా పురపాలక శాఖ జీవో 191ను జారీ చేసింది. ఆర్డినెన్సు, జీవో జారీతో హైద్రా చర్యలకు



(మిగతా 2వ పేజీలో)



### బకాయిలున్న మిల్లర్లకు ధాన్యం ఇవ్వబోం

ఉపేక్షించేది లేదు.. కఠిన వైఖరి అవలంబిస్తాం

మంత్రివర్గ ఉప సంఘం సమావేశంలో నిర్ణయం

సన్న ధాన్యం మిల్లింగ్ చేస్తే వచ్చేది 58% బియ్యం

నష్ట పరిహారం చెల్లించాలని కోరిన రైస్ మిల్లర్లు



### ప్రకాశం, నెల్లూరు, చిత్తూరు, వైఎస్సార్ జిల్లాలకు ఆకస్మిక వరద హెచ్చరికలు

బంగాళాఖాతంలో వాయుగుండం

నెల్లూరుకు 370 కి.మీ దూరంలో కేంద్రీకృతం

భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం

లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్న వాతావరణశాఖ



### పాత అప్పులు, వడ్డీలకే రూ.56,440 కోట్లు కట్టాం

మేము వచ్చాక చేసిన అప్పులు రూ.49,618 కోట్లు

కేటీఆర్ కు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క కౌంటర్

వడ్డీలు చెల్లించేందుకే కొత్త అప్పులు

ఆర్థిక వ్యవస్థ నడ్డి విరిచిన మిమ్మల్ని దేంతో కొట్టాలి: మంత్రి సీతక్క

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 16 : గత ప్రభుత్వం చేసిన అప్పులకు సంబంధించి వడ్డీలు/అసలుకే ఇప్పటిదాకా రూ.56,440 కోట్లు కట్టామని ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్క స్పష్టం చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి రూ.80 వేల కోట్లకు పైగా అప్పులు చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం... ఒక్క ప్రాజెక్టు అయినా కట్టినా...? డబ్బులు ఎవరి జేబులోకి వెళ్లాయి? అని 'ఎక్స్' వేదికగా కేటీఆర్ అడిగిన ప్రశ్నకు భట్టి కౌంటర్ ఇచ్చారు. 2023 డిసెంబరు నుంచి ఈనెల 15వ తేదీ దాకా రూ.49,618 కోట్ల అప్పులు చేశామని, ఇందులో మూలధన వ్యయం

(మిగతా 2వ పేజీలో)



### నా ఫామ్ సహాస్ అక్రమమైతే కూల్చేయండి :: కేటీఆర్

## తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెచ్చిన మార్పు ఇదే: హాలీశీరావు



ఉన్న పథకాలను బంద్ పెట్టడమే కాంగ్రెస్ తెచ్చిన మార్పు అని విమర్శ అభివృద్ధి నిధులు ఇవ్వకుండా ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేస్తోందని మండిపాటు

ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడం లేదన్న హాలీశీరావు

## గేమ్ చేంజర్లుగా కొత్త పాలసీలు

ఇకపై థింక్ గ్లోబల్.. యాక్ట్ గ్లోబల్.. ప్రతి ఇంటోనూ ఒక వ్యాపారవేత్త

బదేళ్లలో 20 లక్షల ఉద్యోగాల కల్పన.. అమరావతే ఏకైక రాజధాని

ఆర్థిక రాజధానిగా విశాఖ.. కర్నూలులో హైకోర్టు బెంచ్

ఇక పైవేటు ఇండస్ట్రియల్ పార్కులు.. రాజధానిలో టాటా ఇన్నోవేషన్ హబ్

విశాఖ రాజమండ్రి, తిరుపతి, విజయవాడ/గుంటూరు, అనంతలో జోన్లు

కేబినెట్ లో కీలక నిర్ణయాలు.. మీడియాకు వెల్లడించిన సీఎం చంద్రబాబు

అమరావతి, అక్టోబరు 16 : రాష్ట్రంలోని పార్లమెంటు, కొండపల్లి శ్రీనివాస్, టీడీ ప్రతి కుటుంబం నుంచి ఒక వ్యాపారవేత్త భరత్ కలసి చంద్రబాబు మీడియాతో తయారయ్యేలా, బదేళ్లలో యువతకు ఇరవై మాట్లాడారు. పెట్టుబడుల ఆకర్షణ.. ఉద్యోగాల లక్షల ఉద్యోగాల కల్పనే లక్ష్యంగా ఆరు కల్పన లక్ష్యంగా ఎలక్ట్రానిక్, ఇండస్ట్రియల్, క్లీన్ ఎనర్జీ, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ చంద్రబాబు వెల్లడించారు. రాష్ట్ర మంత్రి మండలి ఆమోదించిన ఆరు పాలసీలు గేమ్ చేంజర్లుగా నిలుస్తాయని వ్యాఖ్యానించారు. తీసుకువచ్చామని చంద్రబాబు చెప్పారు. ఇంకా పారిశ్రామికవేత్తలకు మళ్లీ సమృద్ధి కుదిరేందుకుగాను అన్ని చర్యలూ తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. అమరావతే ఏకైక రాజధానిగా ఉంటుందని పునరుద్ఘాటించారు. విశాఖ ఆర్థిక రాజధానిగా ఉంటుందని, కర్నూలుకు హైకోర్టు బెంచ్ వస్తుందని తెలిపారు. బుధవారం మంత్రివర్గ సమావేశం అనంతరం వెలగపూడి సచివాలయంలో మంత్రులు కొలుసు



(మిగతా 2వ పేజీలో)



## ఎక్కడి వారు అక్కడికి వెళ్లాలిందే!



తెలంగాణ అయితే ఏంటి? ఏవీ అయితే ఏంటి? ముందు రిపోర్ట్ చేయండి.. తర్వాత విచారిస్తాం

బిఎస్ అధికారులు అయితే.. స్టే ఇవ్వాలా?

ప్రతిసారి జోక్యం చేసుకుంటే పాలనకు ఇబ్బంది

మీరు ప్రజలకు అసాకర్యం కలగకుండా చూడాలి

ఏడుగురు బిఎస్ లకు స్పష్టం చేసిన హైకోర్టు

డీవోపీటీ ఉత్తర్వులపై స్టే ఇచ్చేందుకు నిరాకరణ

స్టే కోసం బిఎస్ అధికారుల పట్టు

పిటిషన్లను కొట్టివేసిన న్యాయస్థానం

అంద్రప్రదేశ్ కు వాకాటి కరుణ, రాజ్ కర్

అప్పిలెట్, వాకాటి రోస్

తెలంగాణకు స్వజన, శివశంకర్, హరికిరణ్

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 16 : క్యాడర్ వివాదంలో ఉన్న బిఎస్ అధికారులకు హైకోర్టులోనూ ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఈ నెల 16వ ఎవరికి కేటాయించిన రాష్ట్రాల్లో వారు రిపోర్ట్ చే యాలంటూ కేంద్ర పరిపాలనా ట్రిబ్యూనల్ (క్యాట్) ఇచ్చిన ఆదేశాలపై స్టే ఇవ్వాలని కోరుతూ ఏడుగురు బిఎస్ అధికారులు హైకోర్టులో బుధవారం లంచ్ మోషన్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ పిటిషన్లను అభ్యవసరంగా విచారించేందుకు జస్టిస్ అభినందన్ కుమార్ షావి, జస్టిస్ అశోక్ డి. లక్ష్మీనారాయణ ధర్మాసనం అంగీకరించింది. మధ్యాహ్నం 2.30 గంటల తర్వాత పిటిషన్లను విచారణకు స్వీకరించింది. విచారణ సందర్భంగా ధర్మాసనం పలు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. బిఎస్ లు అయినంత మాత్రాన స్టే ఇవ్వాలా? అని ప్రశ్నించింది. వాకాటి ప్రసాద్, వాకాటి కరుణ, అప్పిలెట్ కాట, రొనాల్డ్ రోస్ (తెలంగాణ), జి.స్వజన, లోకేష్ శివశంకర్, సి.హరికిరణ్ (ఏపీ) ఎవరి రాష్ట్రాల్లో వారు రిపోర్ట్ చేయాల్సిందనని స్పష్టం చేసింది. కేంద్ర సిబ్బంది, శిక్షణ వ్యవహారాల శాఖ (డీవోపీటీ) ఇచ్చిన ఉత్తర్వులపై

(మిగతా 2వ పేజీలో)

# మానవసేవే మాధవసేవ అన్న సూక్తిని త్రికరణశుద్ధిగా ఆచరించే యువనేత గూడూరు మంజునాథ్ రెడ్డి

### చదువుతోపాటు దేశం కోసం ధర్మం కోసం బజ్జి పాల్పి సేవలు - తన తండ్రి జ్ఞాపకార్థం గ్రామంలో సేవా కార్యక్రమాలు

యాదాద్రి వార్త మిర్చర్ ప్రతినీధి : సంస్థాన్ నారాయణపురం గ్రామానికి చెందిన కీర్తిశేఖరులు గూడూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి కుమారుడు గూడూరు మంజునాథ్ రెడ్డి 16 సంవత్సరాల వయసులో చదువుకుంటూనే తన తండ్రి గూడూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి జ్ఞాపకార్థం నిరుపేదలకు సేవా కార్యక్రమాలను చేస్తూ మానవసేవే మాధవ సేవ అన్న సూక్తిని త్రికరణ శుద్ధిగా ఆచరిస్తూ గ్రామంలో ఆపదలో ఉన్నవారికి అధిక సహాయం అందిస్తూ, పేద కుటుంబాలకు నిత్యవసర వస్తువులు అందజేస్తూ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహక బహుమతులను అందజేస్తూ వేసవి సమయంలో గ్రామంలో 3 సంవత్సరాలాగా



నిరుపేద కుటుంబాలకు నిత్యవసర వస్తువుల పంపిణీ 7 వేసవికాలం గ్రామంలో మూడు సంవత్సరాలాగా చలివేంద్రం ఏర్పాటు 8 ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ప్రోత్సాహక బహుమతుల అందజేత 9 గ్రామంలోని వృద్ధులకు దుప్పట్ల పంపిణీ 10 బతకమ్మ పడగ రోజు ప్రోత్సాహంగా చీరల పంపిణీ గూడూరు మంజునాథ్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ పేద ప్రజలకు తన సేవలను భారతీయ జనతా పార్టీ బలోపేతానికి ఇలాగే కృషి చేయాలని కోరుకుంటూ..!

వార్త మిర్చర్ జిల్లా స్టాఫ్ లిపోర్టర్ గొల్లూరి గణేష్ సాగర్

## అర్జీస్ డ్రెవర్ పై పోకిరిల దాడి. తీవ్ర గాయాలతో అర్జీస్ తారాక హాస్పిటల్ లో చేరిక

దాడి చేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి యూనియన్ నాయకుల డిమాండ్ హయత్ నగర్ వార్త మిర్చర్ ప్రతినీధి : హయత్ నగర్ కుటుంబాని ప్రాంతంలో రోడ్డుకు అడ్డంగా పెట్టిన కారు తీయమని అర్జీస్ డ్రెవర్ సీతి కార్ శ్రీనివాస్ ఆరన్ కొట్టినట్లు తెలిపారు కారులో ఉన్న యువకులు ఆరన్ కొడతావా అంటూ అర్జీస్ డ్రెవర్ పై తీవ్రంగా దాడి చేశారు వీడియో తీస్తున్న కండక్టర్ వెంకయ్య పై కూడా దాడి చేశారని యువకులు మద్దం సేవించి ఉన్నారని ప్రయాణికులు చెబుతున్నట్లు సమాచారం తీవ్ర గాయాలకు గురైన డ్రెవర్ శ్రీనివాస్ అర్జీస్ తారాక హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్నట్లు తెలుస్తోంది మద్దం సేవించి అర్జీస్ డ్రెవర్ కండక్టర్ పై చేయి చేసుకున్న వారిని తక్షణమే అరెస్టు చేయాలని కఠినంగా శిక్షించాలని అర్జీస్ యూనియన్ నాయకులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు



## జూనియర్ ప్రా కబడ్డీ పోటీల్లో లార్డ్స్ విద్యార్థుల జయకేతనం

బాలాపూర్, వార్త మిర్చర్ : స్టార్ స్పోర్ట్స్, గచ్చిబౌలి స్టేడియం లో నిర్వహిస్తున్న ప్రా కబడ్డీ సీజన్ 5 లో లార్డ్స్ విద్యార్థులు ఫైనల్ కి క్వాలిఫై అయ్యారు. మొదటి రౌండ్ లో ఎస్సార్ డిజి పాఠశాల విద్యార్థుల పైన 16-29 స్కోర్ తో, రెండవ రౌండ్లో భారతీ విద్యా భవన్ విద్యార్థుల పైన 17-33 స్కోర్ తో గెలుపొందారు. ప్రా కబడ్డీ లో అత్యంత సాధించిన విద్యార్థులను లార్డ్స్ గ్రూప్ ఆఫ్ స్కూల్స్ చైర్మన్ సిద్ధాల బీరప్ప, డెప్యూటీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ సిద్ధాల శ్రీలత, డీన్ సతీష్ గౌడ్, ప్రిన్సిపాలు రామిడి సంతోష్, బానూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఇంచార్జి అభిలాష్. పి. ఇ. డి రమేష్, వెంకటేష్ లు అభినందించారు



## మీర్ పేట సిఐసి సన్మానించిన కార్పొరేటర్లు

బాలాపూర్, వార్త మిర్చర్ : గత నెల రోజులుగా మీర్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో జరుగుతున్న వినాయక చవితి సమాధి ఉత్సవాలు, దసరా దుర్గాపూజ సమాధి ఉత్సవాలలో శాంతిభద్రతలను తన పోలీసు సిబ్బందిచే సమర్థవంతంగా నిర్వహించిన మీర్ పేట్ పోలీస్ స్టేషన్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగరాజు ని మీర్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్పొరేటర్లు ఏనుగుల అనిల్ కుమార్ యాదవ్, దోమలపల్లి ధనలక్ష్మి రాజ్ కుమార్ సన్మానించారు



## పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు చెత్తను వెత్తే పరికరాలను అందజేసిన మున్సిపల్ చైర్మన్

మిర్యాలగూడ అక్టోబర్ 16:-( వార్త మిర్చర్) మిర్యాలగూడ మున్సిపాలిటీని స్వచ్ఛ మిర్యాలగూడ చేయడంలో పాఠశుద్ధ్య సిబ్బంది కృషి చేయాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు భార్గవ్ కోరారు. బుధవారం స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయంలో పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు చెత్త వెత్తే 96 వీల్ బారేలను అందజేసి ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టణంలో పాలిశుద్ధ్య నిర్వహణకు అవసరమైన పరికరాలు అందజేసేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని ఆయన చెప్పారు. మిర్యాలగూడ మున్సిపాలిటీని సంబర్ 1.5 గా తీర్చి దిద్దేందుకు సహకరించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎం.డి. యూసుఫ్ కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ నాగలక్ష్మి భార్గవ్, కౌన్సిల్లర్ అమృతం దుర్గా సత్యం, పోలీస్ చంద్రకళ, కుప్ర చైతన్య, సాధినేని స్రవంతి, సాధిభా ఖాదర్, తలకోల సుజాత, ఎం.ఎ.నవీం, మల్లం రమేష్, శానిటి ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటరమణ, జూనీయర్ సాడిక్ అలి, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

# కబ్బాదారుల నుంచి జర్నలిస్టులకు రక్షణ కల్పించండి

### విశాఖ జిల్లా కలెక్టర్ కు "విశాఖ టుడే" పత్రిక అధినేత మహేష్ బాబు ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టుల వినతి సానుకూలంగా స్పందించిన జిల్లా కలెక్టర్ విచారణ చేసే తగు చర్యలు తీసుకుంటానని హామీ

విశాఖపట్నం వార్త మిర్చర్ : జర్నలిస్టులపై తరచూ కబ్బాదారులు చేస్తున్న దాడులను అరికట్టాలని, వారి నుంచి తగు రక్షణ కల్పించాలని కోరుతూ "విశాఖ టుడే" దినపత్రిక అధినేత మహేష్ బాబు ఆధ్వర్యంలో పలువురు జర్నలిస్టులు మంగళవారం సాయంత్రం జిల్లా కలెక్టర్ హరేంద్రప్రసాద్ వినతిపత్రం సమర్పించారు. ప్రధానంగా గాజువాకలో జరుగుతున్న భూకబ్బాలపై వార్తలు ప్రచురిస్తే కొంతమంది అధికారులు కబ్బాదారులకు సహకరిస్తూ వార్తలు రాసిన విలేజర్లల పైన యాజమాన్యాల పైన తప్పుడు కేసులు బనాయుస్తున్నారని దీన్ని అరికట్టాలని కలెక్టర్ కోరారు. అధికారులు తాము ప్రచురించే వార్తల్లోని వాస్తవాలను పక్కనపెట్టి కబ్బాదారులకు సహకరిస్తున్నారని ప్రభుత్వ ఆస్తులను పరిరక్షించాల్సిన అధికారులు కబ్బాదారులకు సహకరిస్తూ అవినీతికి పాల్పడుతున్నారని దీనిని వెలుగులోకి తీసుకొస్తున్న జర్నలిస్టులను మానసికంగా శారీరకంగా హింసిస్తున్నారని తెలిపారు. వాస్తవాలను పరిగణలోకి తీసుకొని తగు విచారణ చేయాలని అంతేకాకుండా పత్రికా సేవలకు భంగం వాటిల్లకుండా చూడాలని కలెక్టర్ ను కోరారు. వార్తలు రాస్తున్న విలేజర్లపై తప్పుడు కేసులు బనాయుస్తున్న



వారిపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ను కోరారు. దీనిపై సానుకూలంగా స్పందిస్తూ తక్షణ విచారణ చేయిస్తానని పత్రిక విలేజర్లకు ప్రభుత్వ పరంగా తగు రక్షణ కల్పిస్తామని కబ్బాదారులకు వంతపడుతున్నారని అధికారుల పై విచారణ చేసే తగు చర్యలు తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. జిల్లా కలెక్టర్ ను కలిసిన వారిలో మహేష్ బాబు తో పాటు నగరంలోని వివిధ పత్రికల్లో పనిచేస్తున్న పలువురు పాత్రికేయులు పాల్గొన్నారు.



## విద్యుత్ షాక్ తో రైతు కూలీ మృతి

మిర్యాలగూడ అక్టోబర్ 16:-( వార్త మిర్చర్) మిర్యాలగూడ మండలం ఎర్రాపులపాడు గ్రామంలో బుధవారం ఉదయం పదిగంటల సమయంలో పరిక గోపయ్య(47) విద్యుత్ షాక్ తాకి గుర్తే మరణించాడు. కూలీ పని చేసుకునే గోపయ్యను ఎర్రాపులపాడు గ్రామానికి చెందిన నామ అరుణ్ అనే వ్యక్తి తన పొలంలో విద్యుత్ మోటారు పనిచేయడం లేదని తీసుకు వెళ్లడం వలన ట్రాన్స్మిటర్ దగ్గర ఫీజులు వేసే క్రమంలో గోపయ్య విద్యుత్ షాక్ తాకి గురి కావడంతో మిర్యాలగూడ ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించగా డాక్టర్ పరీక్షించి మరణించినాడని తెలిపారు. మృతుని భార్య పరికే రఘునాథ ఇచ్చిన దరఖాస్తు పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు రూరల్ ఎస్.ఐ. పి.లోకేష్ కుమార్ తెలిపారు. మృతునికి ఒక కొడుకు సాకేష్, కుమార్తె స్వరూప కలరన్నారు. మృతదేహానికి పోస్టు మార్గం నిర్వహించి బంధువులకు అప్పగించారు.



## బి ఎన్ టి యు సి నారాయణపురం మండలశాఖ ఎన్నిక అభ్యక్షులుగా చెక్కనల్సింహా

సంస్థాన్ నారాయణపురం సెప్టెంబర్ 16:( వార్త మిర్చర్) ముసుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు సంస్థాన్ నారాయణపురం మండల కేంద్రానికి చెందిన చెక్క నల్సింహాచౌటాపుల్ మండల కేంద్రంలోని రాజీవ్ స్మారక భవనంలో నారాయణపురం బి ఎన్ టి యు సి మండల అధ్యక్షుడిగా బి ఎన్ టి యు సి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడికి సెక్రటరీ బోయో రామచంద్ర మరయ బి ఎన్ టి యు సి ముసుగోడు నియోజకవర్గ అభ్యక్షులు ఎన్.కె బదేసాల్ నియమక పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఎన్ టి యు సి మండల అధ్యక్షులు చెక్క నల్సింహా మాట్లాడుతూ తన నియమాకానికి సహకరించిన ఆల్ ఇండియా బి ఎన్ టి యు సి జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ జి సంతోషరెడ్డి మరియు జాతీయ బి ఎన్ టి యు సి అధ్యక్షుడికి సెక్రటరీ ఎర్లగోని నాగన్న గౌడ్ మరియు ముసుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి బి ఎన్ టి యు సి జిల్లా అధ్యక్షులు సుధుగు జీవన్ రెడ్డి మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఉపసర్పంచ్ మైలారం రామలు, బైకిన నరేందర్ యాదవ్ మాజీ వార్డ్ మెంబర్ బోయిని నర్సింహా, మాజీ బి ఎన్ టి యు సి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు చెక్క విజయ్, చింతల లింగస్వామి, అబ్బినగోని వంకీ, చెక్క కిరణ్ కుమార్, నూతి నర్సింహా, ఏనుగు శివ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బి ఎన్ టి యు సి జాయింట్ సెక్యూలిటీగా రాచకొండ లింగస్వామి

సంస్థాన్ నారాయణపురం సెప్టెంబర్ 16 :( వార్త మిర్చర్ ) : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలం కుర్నకొత్తగూడెం గ్రామానికి చెందిన రాచకొండ లింగస్వామిని బి ఎన్ టి సి జిల్లా జాయింట్ సెక్రటరీగా నియమిస్తు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కమిటీ తిలక్ సెల్ చైర్మన్ ఆర్ ప్రకాష్ గౌడ్ ఈ రోజు హైదరాబాద్ లో నియామక పత్రం అందజేయడం జరిగింది. రాచకొండ లింగస్వామి ఒక రజక కులానికి చెందిన సాధారణ కుటుంబం నుండి మండల బిఎన్ టి యు సి ప్రధాన కార్యదర్శి గా బిఎన్ టి యు సి మండల అధ్యక్షునిగా, పనిచేసి అంచలంచెలా ఎదుగుతూ ఈరోజు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బి ఎన్ టి యు సి జాయింట్ సెక్రటరీగా నియమితులైనారు తన నియామకానికి సహకరించిన జిల్లా అధ్యక్షుడు సుడిగు జీవన్ రెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కరంబోతు ప్రజ్ఞా నాయక్ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాజీవ్ గాంధీ భవన్ నిర్మాణ కార్యక్రమ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు పులమెని శంకర్ బి ఎన్ టి యు సి మండల అధ్యక్షుడు దౌళి గణేష్ పాల్గొన్నారు.







